
Erratum

Liste des circonscriptions électorales avec leur nom et leur délimitation

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 18 décembre 2001, 133^e année, n^o 50A, page 8181A

11. BERTHIER

À la page 8183A, colonne de gauche, insérer, dans la quatrième ligne du deuxième alinéa, après les mots « Baie-Obaoca, », ce qui suit : « Lac-Cabasta, ».

24. CHÂTEAUGUAY

À la page 8184A, colonne de gauche, insérer, dans la troisième ligne du premier alinéa, après les mots « Sainte-Catherine (V) », ce qui suit : « incluant l'île au Diable ».

54. LABELLE

À la page 8187A, colonne de droite, supprimer, dans la troisième ligne du deuxième aliéna, ce qui suit : « Lac-Cabasta, ».

68. MARGUERITE-BOURGEOYS

À la page 8189A, colonne de droite, supprimer, dans la troisième ligne du premier alinéa, ce qui suit : « , au Diable ».

84. NICOLET-YAMASKA

À la page 8191A, colonne de gauche, remplacer, dans la troisième ligne du premier alinéa, après le mot « Daveluyville », l'abréviation « (VL) » par ce qui suit : « (V) ».

Révisé le 22 août 2002

39497